
 

 

 

 

 

 

   صح أم خطأ!

 

 

 

 

 

 : الصحيحة فيما يلياختر الإجابة 

 

 

 

   

 

 

 

لإيجاد عدد   64س = 8ريالات في الساعة، حل المعادلة   8نقود: يتقاضى عامل 

 ريالاً.  64الساعات ) س ( التي يعملها لجمع 

 

  

 

 

 

 

 ............................................................... الاسم: 

 

 أول متوسط 

  المعادلات( الجبر: 6

 ( ...........المعادلة جملة تحتوي على عبارتين تفصل بينهما إشارة ))=((    )

 ( ...........)    5هو ب =  5=  10 –حل المعادلة  ب 

نقاط.         8نقطة في مباراة كرة سلة، سجل سليم منها  30سجل سليم وعمر 
، لإيجاد قيمة س التي تمثل عدد النقاط التي سجلها   30+ ع =  8حل المعادلة 

 عمر مما يأتي: 

30 21 22 38 
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 الأولىالوحدة 


